Контрольная работа 2 «Спирты. Фенолы» (профиль)

Вариант 1.

1.Из перечня веществ: а) С4Н9ОН ; б) СН3ОН; в)С9Н20; г)С2Н5 -О-С2Н5; д) С6Н5ОН;
 е) СН2ОН-СНОН-СН2ОН ; ё) С2Н5ОNа 
выберите формулы:

1) метанола, 2) глицерина,3) бутанола,4) этанолят  натрия
2. Напишите структурные формулы двух ближайших гомологов и трех изомеров, относящихся к различным видам изомерии,  для пентанола-1. Назовите их.

3.С какими из перечисленных веществ будет взаимодействовать фенол: калий, гидроксид лития, бромная вода, соляная кислота, азотная кислота, метан. 
Напишите уравнения реакций, укажите условия их протекания.

4.Напишите уравнения реакций следующих превращений:

Карбид кальция ( этин( А ( Б( фенол( пикриновая кислота
Укажите условия их протекания, молярную массу конечного продукта цепочки превращений.

5.При окислении оксидом меди (II) массой 33,6г. смеси спиртов этанола и пропанола-1, взятых в мольном отношении 1:3, получили соответствующие альдегиды. Рассчитайте массу альдегида, полученного при окислении этанола.
Контрольная работа 2 «Спирты. Фенолы» (профиль)
Вариант 2
1.Из перечня веществ: а) С2Н5ОН ; б) СН3ОН; в) С9Н20; г) СН3-О-С2Н5 
д) СН2ОН-СН2ОН; е) С5Н11ОН ; ё) СН3ОК ; 

выберите формулы:

1) этанола, 2) этиленгликоля,3) пентанола,4) метанолята  калия
2. Напишите структурные формулы двух ближайших гомологов и трех изомеров, относящихся к различным видам изомерии, для гексанола-1. Назовите их.

3.С какими из перечисленных веществ будет взаимодействовать этандиол:  калий,  гидроксид лития, хлороводород , азотная кислота, метан, литий.  
Напишите уравнения реакций, укажите условия их протекания.

4.Напишите уравнения реакций следующих превращений:

Ацететат натрия(метан( этан (А(этанол(метаналь 
Укажите условия их протекания, молярную массу конечного продукта цепочки превращений.

5.При дегидратации насыщенного одноатомного спирта массой 110, 88 г образовались два изомерных алкена в мольном отношении 8:2. Масса основного продукта реакции  (8 моль) равна 70,56г. Определите массу спирта.
